

# 自己拔下针头,他就冲了出去

## 就诊遇劫匪,马鞍山年轻检察官挺身而出

星报讯(吴贻伙) 面对持刀抢劫诊所的歹徒,马鞍山市金家庄区检察院的年轻干警李宇成临危不惧,用机智保护了人民群众生命财产安全。

李宇成是金家庄区检察院公诉科助理检察官,今年4月14日下午1点多,发烧好几天的李宇成来到离单位不远的诊所吊水。此时诊所里人少,只有女医生小王在当班,病人也就他一个。这时,进来一个40多岁的壮汉,向小王咨询病情。李宇成对此并没太留意。壮汉咨询完后,小王便起身给快吊完水的李宇成拔针头。

趁小王不注意,准备离开的壮汉却突然一闪身溜进了诊所的柜台内。李宇成一抬头,发现情况不对劲,大喝一声:“你干什

么?”壮汉此时已经翻出来一小袋钞票,听到有人喊,一把抓住钱袋,夺门而出。李宇成见状,等不及医生帮忙,自己拔下针头,就跟着冲了出去。

门外,壮汉的一个女同伙正在接应。见有人追出来,壮汉赶紧逃跑。李宇成冲上去,一把抓住那个女同伙。壮汉见女同伙被抓,折回头拔出一把尖刀直奔李宇成而来。站在李宇成身后的女医生小王哪见过这阵势,吓得不禁大叫一声。李宇成一看情况紧急,为避免伤及无辜,不得不松开紧抓着女同伙的手。趁这当儿,歹徒丢下作案用的一辆电动车和抢到手里的钱袋,拉着女同伙迅速跑上马路,拦下一辆出租车逃跑了。整个过程前后也不过2分钟。

由于吊针的针眼没得到处理,此时李宇成手上已经流了不少血,他顾不上止血,沉着记下出租车牌号,并拿出手机报警。

事后,李宇成并没有向同事们说起这件事。直到4月22日上午,诊所的有关负责人带着女医生小王给金家庄区检察院送来锦旗时,该院才知道是怎么一回事。

据悉,当天接到李宇成的报警后,公安机关已就此起抢劫案进行了立案,对相关嫌疑人的排查工作目前仍在进行中。

4月22日,金家庄区检察院党组作出决定,要求全体检察人员结合正在开展的主题教育实践活动,深入学习李宇成弘扬正气、见义勇为的精神境界,努力以实际行动践行“执法为民”的宗旨。

### 收养登记将全国联网

#### 我省收养工作将更加正规

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,5月1日起,安徽省收养登记将实现全国联网。据工作人员介绍,收养登记全国联网意味着今后收养儿童,都必须将收养人、被收养人的信息输入到收养登记网络中,只有成功录入信息的,今后才能办理户籍等证件。

### 首个示范庭亮相芜湖

#### 全省60多名检察官参与旁听

星报讯(童卫 记者 小雨 青松) 昨日,芜湖市弋江区法院1号法庭座无虚席,我省检察系统首个示范观摩庭在这里举行。由全国优秀公诉人、省“十佳”公诉人、弋江区检察院检察官陈烨出庭公诉的吴某某等聚众斗殴、故意伤害一案在全省17个地市60多名检察官的旁听下开庭审理。

### 工作出色就来“晒晒”

#### 我省举行检察机关表彰大会

星报讯(李培 记者 宋才华) 昨日,记者从全省检察机关表彰大会上获悉,我省20个先进集体和30名先进工作者受到省委组织部和省检察院联合表彰;全省检察机关在创先争优中涌现20个先进党组织和20名优秀共产党员受到省检察院表彰。一批作出特殊贡献的集体和个人受到记功奖励。

## 黄山市屯溪区法院在重要岗位设立廉政监察员

### 一张考核表“锁住”50多名法官



星报讯(陶庆 周瑞平 记者 雷强) “当事人及其代理人来访,接待法官必须在15分钟内到值班法警安排的接待室进行接待。预约接待时不得超过3个工作日。接待人员经通知无正当理由拒不接待或无故拖延推诿的,由值班法警通知廉政监察员和督查办进行违纪处理。”昨日,记者从黄

山市屯溪区法院获悉,该院设立的9名廉政监察员,凭借一张考核表“锁住”了该院50多名法官及工作人员。

据屯溪区法院院长郑刚介绍,该院在重要岗位设立9名廉政监察员,并向社会公布每位监察员的姓名、职务、办公电话、手机号码。廉政监察员每日轮流采取实地和八小时外明察暗访的形式,对全院干警工作情况监督检查,坚决杜绝工作时间内的“脱岗”,非工作需要的“串岗”,考勤之后的“溜岗”以及从事与职务无关的“私岗”。廉政监察员不仅可以监督普通干警,

也可以直接给领导“难看”。根据屯溪区法院党风廉政建设监督制度规定,凡对上级工作部署和要求不重视,不及时传达贯彻,不认真组织实施的;对本部门干警缺乏教育、管理、监督,放任自流的;无大局观念,部门利益、小团体利益至上延误工作的;群众反映的重大问题,依规定及依部门职能应予以及时解决而未解决,造成恶劣社会影响的;弄虚作假、欺上瞒下、虚报业绩骗取荣誉等行为,轻则通报批评责令检查并限期整改,重则对有关责任人依组织干部管理权限予以组织处理或纪律处分。

张学友世纪演唱会  
CENTURY TOUR  
JACKY CHEUNG  
合肥站 | 时间: 2011年5月29日 19:40  
地点: 合肥市体育中心体育场

一路上有你 真精彩

# 安徽联通

## 千万元大回馈

入网存费得门票 参与互动抢门票

联通签约用户入网、存费188/288/488/688元,即可得到等值演唱会门票!数量有限,先到先得!

联通用户发送数字“1”短信至“10655833888”(信息费1元/条,通信费0.1元/条),即可参与抽奖得688元门票。多次参与、多次中奖!玩乐之中,三千门票抢到手!

4月18日,安徽联通首次门票抽奖圆满落幕,500名用户获得688元门票。详见各市联通主营业厅公告

参与方式:

1. 开通炫铃功能(发送KT至106553500)
2. 拨打10150进入音乐专区,下载、赠送歌曲。
3. 发送“张学友”至106553500,下载您喜爱的歌曲
4. 发短信至008610655858为亲友点歌
5. 登录手机音乐ah.10155.com下载歌曲
6. 转发“安徽联通手机音乐”新浪/腾讯官方微博 详询10010

安徽联通·张学友演唱会合肥站独家通信服务商 详询:116114、10010

沃爱安徽 www.10010.com 10010

\* 本活动解释权归属中国联通安徽省分公司